
Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Risultati

Indagine 458731

Numero di record in questa query: 524
Record totali nell'indagine: 524
Percentuale del totale: 100.00%
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per A1

L’ambiente scolastico (aule, ambienti comuni) è accogliente.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 11 2.12%  
In disaccordo (2) 85 16.41%  
D'accordo (3) 381 73.55%  
Molto d'accordo (4) 41 7.92%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per A1

L’ambiente scolastico (aule, ambienti comuni) è accogliente.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per A2

Gli spazi esterni sono curati.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 96 18.53%  
In disaccordo (2) 259 50.00%  
D'accordo (3) 150 28.96%  
Molto d'accordo (4) 13 2.51%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per A2

Gli spazi esterni sono curati.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per A3

Gli ambienti didattici sono attrezzati.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 39 7.53%  
In disaccordo (2) 141 27.22%  
D'accordo (3) 296 57.14%  
Molto d'accordo (4) 42 8.11%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per A3

Gli ambienti didattici sono attrezzati.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per A4

La scuola ha laboratori (di lingue, scientifici e multimediali) qualificati.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 43 8.30%  
In disaccordo (2) 87 16.80%  
D'accordo (3) 306 59.07%  
Molto d'accordo (4) 82 15.83%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per A4

La scuola ha laboratori (di lingue, scientifici e multimediali) qualificati.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per A5

La biblioteca soddisfa le esigenze formative degli alunni.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 81 15.64%  
In disaccordo (2) 105 20.27%  
D'accordo (3) 272 52.51%  
Molto d'accordo (4) 60 11.58%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per A5

La biblioteca soddisfa le esigenze formative degli alunni.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per A6

L'Aula Magna soddisfa le esigenze di aggregazione degli alunni.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 81 15.64%  
In disaccordo (2) 181 34.94%  
D'accordo (3) 220 42.47%  
Molto d'accordo (4) 36 6.95%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per A6

L'Aula Magna soddisfa le esigenze di aggregazione degli alunni.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per A7

I laboratori sono utilizzati con regolarità.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 163 31.47%  
In disaccordo (2) 143 27.61%  
D'accordo (3) 171 33.01%  
Molto d'accordo (4) 41 7.92%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per A7

I laboratori sono utilizzati con regolarità.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per A8

Il sito web dell’istituto consente di reperire informazioni (circolari, avvisi alle classi, news)  e modulistica in
modo efficace.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 22 4.25%  
In disaccordo (2) 43 8.30%  
D'accordo (3) 235 45.37%  
Molto d'accordo (4) 218 42.08%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per A8

Il sito web dell’istituto consente di reperire informazioni (circolari, avvisi alle classi, news)  e modulistica in
modo efficace.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per B1

Questa istituzione scolastica è diretta in modo efficace

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 35 6.77%  
In disaccordo (2) 111 21.47%  
D'accordo (3) 333 64.41%  
Molto d'accordo (4) 38 7.35%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                     pagina 18 / 121



Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per B1

Questa istituzione scolastica è diretta in modo efficace
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per B2

Il Dirigente scolastico è disponibile all’ascolto.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 54 10.44%  
In disaccordo (2) 102 19.73%  
D'accordo (3) 298 57.64%  
Molto d'accordo (4) 63 12.19%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per B2

Il Dirigente scolastico è disponibile all’ascolto.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per B3

Il D.S.G.A. (direttore amministrativo) e il personale della segreteria sono disponibili, chiari ed efficienti.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 44 8.51%  
In disaccordo (2) 118 22.82%  
D'accordo (3) 274 53.00%  
Molto d'accordo (4) 81 15.67%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per B3

Il D.S.G.A. (direttore amministrativo) e il personale della segreteria sono disponibili, chiari ed efficienti.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per B4

I collaboratori scolastici curano la pulizia dei locali.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 133 25.73%  
In disaccordo (2) 181 35.01%  
D'accordo (3) 166 32.11%  
Molto d'accordo (4) 37 7.16%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per B4

I collaboratori scolastici curano la pulizia dei locali.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per B5

I collaboratori scolastici e il personale tecnico sono disponibili, solleciti e competenti.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 34 6.58%  
In disaccordo (2) 93 17.99%  
D'accordo (3) 324 62.67%  
Molto d'accordo (4) 66 12.77%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per B5

I collaboratori scolastici e il personale tecnico sono disponibili, solleciti e competenti.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per C1

L’offerta formativa presente nel PTOF (Piano Triennale dell’Offerta Formativa) della scuola trova
corrispondenza nei progetti che la scuola propone nel corso dell’anno scolastico.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 41 7.93%  
In disaccordo (2) 122 23.60%  
D'accordo (3) 328 63.44%  
Molto d'accordo (4) 26 5.03%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per C1

L’offerta formativa presente nel PTOF (Piano Triennale dell’Offerta Formativa) della scuola trova
corrispondenza nei progetti che la scuola propone nel corso dell’anno scolastico.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per C2

La scuola facilita la tua partecipazione alle attività pomeridiane che propone (progetti, conferenze, gruppo
sportivo, ecc).

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 47 9.09%  
In disaccordo (2) 116 22.44%  
D'accordo (3) 271 52.42%  
Molto d'accordo (4) 83 16.05%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per C2

La scuola facilita la tua partecipazione alle attività pomeridiane che propone (progetti, conferenze, gruppo
sportivo, ecc).
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per C3

L’assemblea di istituto propone temi interessanti che incentivano la partecipazione.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 93 17.99%  
In disaccordo (2) 158 30.56%  
D'accordo (3) 201 38.88%  
Molto d'accordo (4) 65 12.57%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per C3

L’assemblea di istituto propone temi interessanti che incentivano la partecipazione.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per C4

Gli studenti conoscono i Regolamenti dell’Istituto e sanno dove reperirli.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 74 14.31%  
In disaccordo (2) 196 37.91%  
D'accordo (3) 219 42.36%  
Molto d'accordo (4) 28 5.42%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per C4

Gli studenti conoscono i Regolamenti dell’Istituto e sanno dove reperirli.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per D1

Ti trovi bene in classe con i compagni.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 15 2.90%  
In disaccordo (2) 38 7.35%  
D'accordo (3) 246 47.58%  
Molto d'accordo (4) 218 42.17%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per D1

Ti trovi bene in classe con i compagni.

                                     pagina 37 / 121

/autovalutazione/liceoaristofane/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458731


Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per D2

Nella tua classe ci sono studenti che prendono in giro i compagni.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 155 29.98%  
In disaccordo (2) 163 31.53%  
D'accordo (3) 140 27.08%  
Molto d'accordo (4) 59 11.41%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per D2

Nella tua classe ci sono studenti che prendono in giro i compagni.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per D3

Ti capita spesso di litigare con alcuni compagni.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 155 29.98%  
In disaccordo (2) 231 44.68%  
D'accordo (3) 105 20.31%  
Molto d'accordo (4) 26 5.03%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per D3

Ti capita spesso di litigare con alcuni compagni.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per D4

Ti senti apprezzato dai compagni.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 20 3.87%  
In disaccordo (2) 72 13.93%  
D'accordo (3) 317 61.32%  
Molto d'accordo (4) 108 20.89%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per D4

Ti senti apprezzato dai compagni.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per D5

Ti senti preso in giro o emarginato dai tuoi compagni.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 303 58.61%  
In disaccordo (2) 172 33.27%  
D'accordo (3) 34 6.58%  
Molto d'accordo (4) 8 1.55%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per D5

Ti senti preso in giro o emarginato dai tuoi compagni.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per E1

Ti trovi bene in classe con i tuoi insegnanti.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 47 9.11%  
In disaccordo (2) 134 25.97%  
D'accordo (3) 285 55.23%  
Molto d'accordo (4) 50 9.69%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per E1

Ti trovi bene in classe con i tuoi insegnanti.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per E2

I tuoi insegnanti ti incoraggiano.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 89 17.25%  
In disaccordo (2) 163 31.59%  
D'accordo (3) 219 42.44%  
Molto d'accordo (4) 45 8.72%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per E2

I tuoi insegnanti ti incoraggiano.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per E3

Gli insegnanti ti aiutano a sviluppare buone capacità relazionali con i compagni e con gli adulti.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 86 16.67%  
In disaccordo (2) 167 32.36%  
D'accordo (3) 232 44.96%  
Molto d'accordo (4) 31 6.01%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per E3

Gli insegnanti ti aiutano a sviluppare buone capacità relazionali con i compagni e con gli adulti.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per E4

Gli insegnanti tengono conto delle tue attitudini e dei tuoi interessi.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 145 28.10%  
In disaccordo (2) 207 40.12%  
D'accordo (3) 143 27.71%  
Molto d'accordo (4) 21 4.07%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per E4

Gli insegnanti tengono conto delle tue attitudini e dei tuoi interessi.

                                     pagina 53 / 121

/autovalutazione/liceoaristofane/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458731


Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per E5

Gli insegnanti  oltre alle conoscenze acquisite  valutano anche la tua capacità di orientarti e il grado di
autonomia che hai raggiunto.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 86 16.67%  
In disaccordo (2) 134 25.97%  
D'accordo (3) 243 47.09%  
Molto d'accordo (4) 53 10.27%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per E5

Gli insegnanti  oltre alle conoscenze acquisite  valutano anche la tua capacità di orientarti e il grado di
autonomia che hai raggiunto.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per E6

Gli insegnanti esplicitano in classe i criteri di valutazione adottati nella programmazione.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 68 13.18%  
In disaccordo (2) 146 28.29%  
D'accordo (3) 255 49.42%  
Molto d'accordo (4) 47 9.11%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per E6

Gli insegnanti esplicitano in classe i criteri di valutazione adottati nella programmazione.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per E7

Gli insegnanti esplicitano i criteri adottati per l'attribuzione del voto di comportamento.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 90 17.44%  
In disaccordo (2) 157 30.43%  
D'accordo (3) 235 45.54%  
Molto d'accordo (4) 34 6.59%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per E7

Gli insegnanti esplicitano i criteri adottati per l'attribuzione del voto di comportamento.
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per E8

Gli insegnanti esplicitano gli obiettivi formativi della propria disciplina.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 49 9.50%  
In disaccordo (2) 139 26.94%  
D'accordo (3) 287 55.62%  
Molto d'accordo (4) 41 7.95%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per E8

Gli insegnanti esplicitano gli obiettivi formativi della propria disciplina.
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Campo riepilogo per E9

Il patto d'aula è rispettato (carichi di lavoro, numero di compiti in classe  settimanali, ecc).

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 173 33.53%  
In disaccordo (2) 158 30.62%  
D'accordo (3) 157 30.43%  
Molto d'accordo (4) 28 5.43%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per E9

Il patto d'aula è rispettato (carichi di lavoro, numero di compiti in classe  settimanali, ecc).
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Campo riepilogo per F1

Le metodologie e le strategie didattiche utilizzate dai tuoi insegnanti sono efficaci.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 44 8.53%  
In disaccordo (2) 185 35.85%  
D'accordo (3) 263 50.97%  
Molto d'accordo (4) 24 4.65%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per F1

Le metodologie e le strategie didattiche utilizzate dai tuoi insegnanti sono efficaci.
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Campo riepilogo per F2

Gli insegnanti ti forniscono spiegazioni chiare ed esaurienti.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 58 11.24%  
In disaccordo (2) 191 37.02%  
D'accordo (3) 240 46.51%  
Molto d'accordo (4) 27 5.23%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per F2

Gli insegnanti ti forniscono spiegazioni chiare ed esaurienti.
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Campo riepilogo per F3

Gli insegnanti ti aiutano ad organizzare un efficace metodo di studio.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 103 19.96%  
In disaccordo (2) 235 45.54%  
D'accordo (3) 165 31.98%  
Molto d'accordo (4) 13 2.52%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per F3

Gli insegnanti ti aiutano ad organizzare un efficace metodo di studio.
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Campo riepilogo per F4

Gli insegnanti incoraggiano il lavoro per gruppi.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 54 10.47%  
In disaccordo (2) 124 24.03%  
D'accordo (3) 267 51.74%  
Molto d'accordo (4) 71 13.76%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per F4

Gli insegnanti incoraggiano il lavoro per gruppi.
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Campo riepilogo per F5

Gli insegnanti verificano l’esecuzione e la qualità dei compiti assegnati a casa.

Risposta Conteggio Percentuale

Molto in disaccordo (1) 58 11.24%  
In disaccordo (2) 120 23.26%  
D'accordo (3) 277 53.68%  
Molto d'accordo (4) 61 11.82%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per F5

Gli insegnanti verificano l’esecuzione e la qualità dei compiti assegnati a casa.

                                     pagina 73 / 121

/autovalutazione/liceoaristofane/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458731


Statistiche brevi
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Campo riepilogo per G1

Se eri tra gli studenti indirizzati  ai corsi di recupero ma  non li hai frequentati spiega perché: (la tua
risposta ci aiuterà a migliorare il servizio)

Risposta Conteggio Percentuale

Risposta 107 20.74%  
Nessuna risposta 409 79.26%  

ID Risposta

2 perchè  facevo ripetizioni a pagamento
26 Perchè penso che il tempo non sia abbastanza per fare un buon lavoro
29 l'anno scorso ho frequentato la Peer Education e gli sportelli d'ascolto tutti i giorni con un

risultato di 3 debiti. erano organizzati male e i prof e gli alunni incaricati di aiutarti non erano
all'altezza del loro compito. non facendo nessun tipo di ripetizione a scuola e quindi non
sprecando inutilmente tempo non mi ritrovo a un soffio dalla bocciatura

33 Mi è capitato di avere la necessità di fare lo sportello oppure le peer ma in entrambe ci sono
state sempre tantissime persone che superavano addirittura il numero possibile, anche se
prenotavo due giorni o un settimana prima che ci fossero. Non ho potuto ripassare perchè le
lezioni a scuola sono sempre state prenotate da tante ersone che sono sempre le stesse. si
dovrebbe dare la possibilità di inserirsi a tutti, e non sempre agli stessi. 

35 perchè ho scelto di seguire delle lezioni da un insegnante privato
38 sono inutilissimi
41 Avevo un insegnante esterno che mi dedicava sicuramente più tempo rispetto ad uno della

scuola.
48 li ho frequentati, non tutti perchè avevo poco tempo dovendo studiare anche altre materie

oltre a quella dove ero insufficiente. Ma comunque sono utili ed esaustivi, ovviamente in base
al professore che lo tiene.

54 ho frequentato i corsi di recupero, sono utili ed esaustivi
56 ho preferito fare lezioni private
77 Perché credo che non mi serva avere un corso perché se non ho voglia non studio neanche li 
78 Perche le spigazioni erano scarze ci stava moltissima confusione e non si con c ludeva niente

e non si affrontavano l e problemafiche degli studenti che erano tra l' altro le stes s e
99 perchè sono inutili 
101 li ho frequentati tutti belli rega ve se ama, dajeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee

eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeee
eeeeeeeeeeee caravelli out

105 Non li ho frequentati perché non pensavo di averne bisogno.
106 li ho frequentati
110 Non potevo
112 Ho preferito studiare e ripassare a casa o con lezioni private
113 non potevo
115
128 Io gli  ho frequentati
130 Io li ho frequentati regolarmente
132 Non ho avuto alcuna insufficienza
133 ho frequentato i corsi di recupero
139 non li ho frequentati perche li trovo poco  efficaci e li faccio privatamente. Non li faccio anche

perche vivo lontano da scuola ed è scomodo andare e tornare da scuola molte volte
140 preferivo studiare a casa da solo
143 NON LI HO FREQUENTATI PERCHÉ' LI FACCIO PRIVATAMENTE E LI TROVO POCO

EFFICACI.
146 non sono riuscito a mettermi in contatto con il sito per organizzare un corso di recupero che

poteva soddisfarmi a livello di orario e giorno prestabilito.
147 Abito lontano.
171 li ho frequentati
175 non ho avuto tempo
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180 perhé sarei stato sicuro di recuperare da solo
181 perchè ho molto da fare dopo scuola poi mi hanno detto che potevo anche non farli quindi

non li ho fatti
182 Perché l'unica materia insufficiente era educazione fisica, della quale non esiste uno sportello

di recupero!
183 troppo studio a casa e mancanza di tempo sufficiente
187 li ho frequentati 
193 li ho frequentati
207 li ho frequentati solo un paio di volte perché non c'era quasi mai posto e soprattutto perché

con alcune materie mi serve solo esercitarmi un po' di più e in questo non trovo le peer molto
utili. mi posso tranquillamente esercitare a casa.

212 sono  utili 
215 io li ho frequentati regolarmente
216 non ero indirizzata ai corsi di recupero 
234 li ho frequentati poche volte e sono efficaci
235 non sono stata indirizzata a corsi di recupero
240 io avevo il recupero in matematica e spagnolo, non e che non ho capito le cose e che la prof

non sa spiegare bene e che non e colpa mia, quindi perche devo andare se sono capace
242 ho fatto delle ripetizioni con persone esterne alla scuola,questo l'ho fatto per inglese mentre

per spagnolo ho fatto la peer education
247 perchè ritengo di essere in grado di recuperare da solo e non ho avuto grandi difficoltà.
248 ho fatto ripetizioni da un' altra parte 
250 ho studiato da sola
252 perchè ho troppi impegni sportivi siccome faccio agonismo
254 Probabilmente perchè non ne sentivo la necessità e avrei recuperato tranquillamente grazie a

maggiore impegno durante l'estate.
258 ottimi 
259 non ho frequentato i corsi di recupero per avere insufficienze, ma solo per avere chiarimenti

su determinati argomenti
261 Perchè non ho problemi di alcun tipo fatta eccezione per la difficoltà a memorizzare, quindi

posso studiare per conto mio.
269 Non mi sono stati assegnati recuperi
275 Non li ho utilizzati perché mi sembravano inutili. Sinceramente non ne ho mai sentito parlare e

poi non ho visto professori che me ne parlavano in classe incoraggiandomi a frequentarli
quindi ho preferito fare uno studio autonomo, riuscendo a recuperare lo stesso

282 Li ho frequentati per un periodo, ma quando al trimestre ho preso il debito nn sono voluta
andare perché un giorno quando sono andato per matematica nessuno mi ha saputo aiutare
neanche la prof perché non conoscevano l'argomento. 

293 Non li ho potuti frequentare perché erano pochi i posti disponibili ed erano sempre occupati. Il
sito non mi dava la possibilità di iscrivermi al corso che mi serviva.

299 Non li ho frequentati perché ho già qualcuno che mi aiuta a casa
303 non mi andava
304 non mi piava
308 Ho preferito studiare individualmente.
314 *se fossi stato tra gli studenti ...

per favore l'italiano.
316 Troppi impegni.
317 * se fossi stato tra gli studenti...

e comunque avrei presentato  il foglio da me consegnato per esonerarmi daibcorsi
318 *se fossi stato

per favore l'italiano
319 * se fossi stato tra gli studenti ......

*lezioni ESAUSTIVE, no esaurienti
E comunque non ho frequentato corsi di recupero

327 Facevo già ripetizioni private
328 Avevo gia iniziato ripetizioni private 
331 Li ho frequentati
333 Non ho avuto tempo
334 Perché ho preso lezioni private
346 no
354 Perchè ho preferito pagare un insegnante privatamente.
356 io li ho fatti di matematica e sono migliorata
357 troppo complicato, apri il registro elettronico...prendi,segnati poi non si salva.  era molto

meglio mettere dei fogli in segreteria con gli orari dei corsi di recupero o sennò il tuo
insegnante ti aiuta a trovarli
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364 non ho partecipato a corsi di recupero.
366 Perchè stavo al mare e mi stavo proprio divertendo e non capisco l'utilità di un corso che la

tua insegnante ritiene inutile
368 preferivo le ripetizioni private 
369 perchè pish
370 ah vabbè
377 ne ho fatti pochi ma buoni sono stati molto utili
391 non ho partecipato non perchè non sia efficace il vostro metodo ma perchè già ho dei tutor a

casa
394 perche avevo viaggi gia programmati
395 non ero tra questi
406 non ero una studentessa indirizzata ai corsi di recupero
409 Personalmente non ho mai partecipato allo sportello di recupero perchè mi trovo meglio a

studiare con qualche mio coetaneo piuttosto che con un professore
410 Ero tra gli studenti che avrebbe dovuto frequentare corsi di recupero ma non lo ho

frequentato perchè erano troppe poche le ore settimanali e quindi ho preferito prendere
ripetizioni privatamente

411 Non ero tra gli studenti indirizzati ai corsi di recupero.
422 Perché, chi li ha frequentati, li ha ritenuti inutili al loro miglioramento 
425 Perché i ragazzi tutor sono incompetenti, non quanto i professori ma comunque incompetenti.
426 Perche già avrei avuto l’insegnante di recupero per me
427 Licenziare caravelli e veri prof incompetenti che non seguono un sistema di studio lineare
431 Non gli ho frequentati perchè non avevo materie
434 Non trovo efficace la peer education poiché non sempre gli alunni sono adatti per aiutare altri

ragazzi 
436 Ho preferito fare corsi privati
438 Perché avevo un'insegnante privato
443 sì sì sì sì sì sì sì sì sì sì sì sì no
444 facevo lezioni private al di fuori della scuola
457 non lo sono
484 Perché frequentavo già corsi di ripetizioni esterni alla scuola
491 Io ci sono andata ma non è servito quasi a nulla perché il ragazzo che mi aiutava non era

preparato e non gli andava di aiutarmi
492 Perché non servono a niente, perché non mi andava e perché tanto sarei stata bocciata lo

stesso
493 Li ho frequentati ma avrò comunque i debiti quindi  sono inutili.
496 perche non mi andava e perche i miei compagni di classe mi hanno detto che non serve a

nulla
499 Perché non servono a molto visto che gli insegnanti e gli studenti non ha voglia di farlo ma

sono "obbligati" 
500 Mi è stato detto che non sono molto efficaci
502 No perché mi è stato detto che non sono efficaci

                                     pagina 76 / 121



Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per G2

Hai frequentato la peer education come tutor?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 21 4.07%  
No (N) 495 95.93%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per G2

Hai frequentato la peer education come tutor?

                                     pagina 78 / 121

/autovalutazione/liceoaristofane/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458731


Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per G2a

I punti di forza delle attività di “peer education” per gli studenti tutores sono stati:

Risposta Conteggio Percentuale

Mi sono sentito/a più libero di chiedere spiegazioni su argomenti che mi erano poco chiari. (G2a01) 13 61.90%  
Ho potuto svolgere esercizi supplementari che mi hanno fatto comprendere meglio un argomento.
(G2a02)

6 28.57%  

Ho avuto indicazioni utili per migliorare il mio metodo di studio. (G2a03) 6 28.57%  
Ho avuto l'occasione di confrontarmi con altri studenti. (G2a04) 7 33.33%  
Ho rafforzato la mia motivazione e la mia autostima. (G2a05) 3 14.29%  
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Campo riepilogo per G2a

I punti di forza delle attività di “peer education” per gli studenti tutores sono stati:

                                     pagina 80 / 121

/autovalutazione/liceoaristofane/index.php/admin/survey/sa/view/surveyid/458731


Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per G2b

Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti la "peer education" per il
sostegno all'apprendimento accanto agli sportelli tenuti dai soli docenti?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 19 90.48%  
No (N) 2 9.52%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per G2b

Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti la "peer education" per il
sostegno all'apprendimento accanto agli sportelli tenuti dai soli docenti?
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Campo riepilogo per G3

Hai frequentato la peer education come tutorato?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 185 35.85%  
No (N) 331 64.15%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                     pagina 83 / 121



Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per G3

Hai frequentato la peer education come tutorato?
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Campo riepilogo per G3a

Le attività di peer education ti sono sembrate:

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 9 1.72% 6.11%
2 (2) 23 4.39%  
3 (3) 55 10.50% 10.50%
4 (4) 68 12.98%  
5 (5) 30 5.73% 18.70%
Nessuna risposta 0 0.00%  
Media aritmetica 0   
Deviazione standard 0   
Somma (Risposte) 185 100.00% 100.00%
Numero di casi  0%  
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Campo riepilogo per G3a

Le attività di peer education ti sono sembrate:
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Campo riepilogo per G3b

I punti di forza delle attività di “peer education” per gli studenti tutorati sono stati:

Risposta Conteggio Percentuale

Mi sono sentito/a più libero di chiedere spiegazioni su argomenti che mi erano poco chiari. (G3b01) 127 68.65%  
Ho potuto svolgere esercizi supplementari che mi hanno fatto comprendere meglio un argomento.
(G3b02)

70 37.84%  

Ho avuto indicazioni utili per migliorare il mio metodo di studio. (G3b03) 60 32.43%  
Ho avuto l'occasione di confrontarmi con altri studenti. (G3b04) 45 24.32%  
Ho rafforzato la mia motivazione e la mia autostima. (G3b05) 12 6.49%  
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Campo riepilogo per G3b

I punti di forza delle attività di “peer education” per gli studenti tutorati sono stati:
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Campo riepilogo per G3c

Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti la "peer education" per il
sostegno all'apprendimento accanto agli sportelli tenuti dai soli docenti?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 156 84.32%  
No (N) 29 15.68%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per G3c

Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti la "peer education" per il
sostegno all'apprendimento accanto agli sportelli tenuti dai soli docenti?
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Campo riepilogo per G3d

Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti gli sportelli tenuti dai soli docenti
accanto alla "peer education"?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (G3d01) 62 33.51%  
No (G3d02) 29 15.68%  
Non ho mai usufruito degli sportelli dei soli docenti. (G3d03) 94 50.81%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Campo riepilogo per G3d

Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti gli sportelli tenuti dai soli docenti
accanto alla "peer education"?
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Campo riepilogo per G4

Hai frequentato sportelli di recupero?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 109 21.12%  
No (N) 407 78.88%  
Nessuna risposta 0 0.00%  

                                     pagina 93 / 121



Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per G4

Hai frequentato sportelli di recupero?
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Campo riepilogo per G4a

Le attività di "sportello" disciplinare ti sono sembrate:

Risposta Conteggio Percentuale Somma

1 (1) 4 0.76% 4.20%
2 (2) 18 3.44%  
3 (3) 33 6.30% 6.30%
4 (4) 43 8.21%  
5 (5) 11 2.10% 10.31%
Nessuna risposta 0 0.00%  
Media aritmetica 0   
Deviazione standard 0   
Somma (Risposte) 109 100.00% 100.00%
Numero di casi  0%  
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Campo riepilogo per G4a

Le attività di "sportello" disciplinare ti sono sembrate:
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Campo riepilogo per G4b

Le attività di "sportello" disciplinare:

Risposta Conteggio Percentuale

Ti hanno motivato allo studio. (G4b01) 28 25.69%  
Hanno migliorato il tuo rendimento. (G4b02) 44 40.37%  
Non hanno portato alcun miglioramento. (G4b03) 21 19.27%  
Hanno portato miglioramenti poco significativi. (G4b04) 40 36.70%  
Hanno migliorato il tuo metodo di studio. (G4b05) 24 22.02%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per G4b

Le attività di "sportello" disciplinare:
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per H1

Replicheresti la suddivisione dell’anno scolastico in trimestre e pentamestre?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 365 70.74%  
No (N) 151 29.26%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per H1

Replicheresti la suddivisione dell’anno scolastico in trimestre e pentamestre?
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per H2

Ti iscriveresti di nuovo a questo liceo?

Risposta Conteggio Percentuale

Sì (Y) 420 81.40%  
No (N) 96 18.60%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per H2

Ti iscriveresti di nuovo a questo liceo?
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per H3(SQ001)

In conclusione, assegna un voto da 1 a 10 a questo liceo [VOTO:]

Risposta Conteggio Percentuale

1 (1) 7 1.36%  
2 (2) 3 0.58%  
3 (3) 6 1.16%  
4 (4) 10 1.94%  
5 (5) 30 5.81%  
6 (6) 71 13.76%  
7 (7) 170 32.95%  
8 (8) 158 30.62%  
9 (9) 48 9.30%  
10 (10) 13 2.52%  
Nessuna risposta 0 0.00%  
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Statistiche brevi
Indagine 458731 'STUDENTI Questionario di Valutazione 2017-2018'

Campo riepilogo per H3(SQ001)

In conclusione, assegna un voto da 1 a 10 a questo liceo [VOTO:]
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	Risultati
	L’ambiente scolastico (aule, ambienti comuni) è accogliente.
	Gli spazi esterni sono curati.
	Gli ambienti didattici sono attrezzati.
	La scuola ha laboratori (di lingue, scientifici e multimediali) qualificati.
	La biblioteca soddisfa le esigenze formative degli alunni.
	L'Aula Magna soddisfa le esigenze di aggregazione degli alunni.
	I laboratori sono utilizzati con regolarità.
	Il sito web dell’istituto consente di reperire informazioni (circolari, avvisi alle classi, news)  e modulistica in modo efficace.
	Questa istituzione scolastica è diretta in modo efficace
	Il Dirigente scolastico è disponibile all’ascolto.
	Il D.S.G.A. (direttore amministrativo) e il personale della segreteria sono disponibili, chiari ed efficienti.
	I collaboratori scolastici curano la pulizia dei locali.
	I collaboratori scolastici e il personale tecnico sono disponibili, solleciti e competenti.
	L’offerta formativa presente nel PTOF (Piano Triennale dell’Offerta Formativa) della scuola trova corrispondenza nei progetti che la scuola propone nel corso dell’anno scolastico.
	La scuola facilita la tua partecipazione alle attività pomeridiane che propone (progetti, conferenze, gruppo sportivo, ecc).
	L’assemblea di istituto propone temi interessanti che incentivano la partecipazione.
	Gli studenti conoscono i Regolamenti dell’Istituto e sanno dove reperirli.
	Ti trovi bene in classe con i compagni.
	Nella tua classe ci sono studenti che prendono in giro i compagni.
	Ti capita spesso di litigare con alcuni compagni.
	Ti senti apprezzato dai compagni.
	Ti senti preso in giro o emarginato dai tuoi compagni.
	Ti trovi bene in classe con i tuoi insegnanti.
	I tuoi insegnanti ti incoraggiano.
	Gli insegnanti ti aiutano a sviluppare buone capacità relazionali con i compagni e con gli adulti.
	Gli insegnanti tengono conto delle tue attitudini e dei tuoi interessi.
	Gli insegnanti  oltre alle conoscenze acquisite  valutano anche la tua capacità di orientarti e il grado di autonomia che hai raggiunto.
	Gli insegnanti esplicitano in classe i criteri di valutazione adottati nella programmazione.
	Gli insegnanti esplicitano i criteri adottati per l'attribuzione del voto di comportamento.
	Gli insegnanti esplicitano gli obiettivi formativi della propria disciplina.
	Il patto d'aula è rispettato (carichi di lavoro, numero di compiti in classe  settimanali, ecc).
	Le metodologie e le strategie didattiche utilizzate dai tuoi insegnanti sono efficaci.
	Gli insegnanti ti forniscono spiegazioni chiare ed esaurienti.
	Gli insegnanti ti aiutano ad organizzare un efficace metodo di studio.
	Gli insegnanti incoraggiano il lavoro per gruppi.
	Gli insegnanti verificano l’esecuzione e la qualità dei compiti assegnati a casa.
	Se eri tra gli studenti indirizzati  ai corsi di recupero ma  non li hai frequentati spiega perché: (la tua risposta ci aiuterà a migliorare il servizio)
	Hai frequentato la peer education come tutor?
	I punti di forza delle attività di “peer education” per gli studenti tutores sono stati:
	Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti la "peer education" per il sostegno all'apprendimento accanto agli sportelli tenuti dai soli docenti?
	Hai frequentato la peer education come tutorato?
	Le attività di peer education ti sono sembrate:
	I punti di forza delle attività di “peer education” per gli studenti tutorati sono stati:
	Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti la "peer education" per il sostegno all'apprendimento accanto agli sportelli tenuti dai soli docenti?
	Fatti salvi i miglioramenti possibili all'impianto organizzativo, riproporresti gli sportelli tenuti dai soli docenti accanto alla "peer education"?
	Hai frequentato sportelli di recupero?
	Le attività di "sportello" disciplinare ti sono sembrate:
	Le attività di "sportello" disciplinare:
	Replicheresti la suddivisione dell’anno scolastico in trimestre e pentamestre?
	Ti iscriveresti di nuovo a questo liceo?
	In conclusione, assegna un voto da 1 a 10 a questo liceo [VOTO:]
	Scrivi liberamente, se ne hai voglia, quali consigli vorresti suggerire alla scuola:




